
Jeste li  Vi EU-gradanka 

ili EU-gradanin koji zivi u 

saveznoj pokrajini Sachsen? 
Onda imate pravo glasovanja na izborima 

za Europski parlament ovdje u saveznoj 

pokrajini Sachsen! 

Ovaj letak izradili su ne-Nijemci koji žive u saveznoj pokrajini Sachsen. Vjerujemo da je cijeloj Europi 
potreban izborni uspjeh ljevice LINKE i ovim putem želimo dati svoj doprinos upravo tome. Zajedno s 
ostalim Europljankama i Europljanima želimo se aktivno uključiti u izbore u našim općinama i sudjelovati 
u zajedničkim akcijama. Pozivamo sve Europljanke i Europljane koji žive u saveznoj pokrajini Sachsen da 
nam se pridruže.

Europljanke i Europljani u pokrajini Sachsen

<



Uz to, potrebno je da se javite u birački ured 
u Vašoj općini (u pravilu to su mjesni odbori). 
Tamo ćete dobiti obrazac s izbornim 
uputama koji možete ispuniti na licu mjesta i 
time ste uputili zahtjev za registraciju u popis 
birača.

Birački ured u mjestu:

Kome ću dati svoj glas? 

Na izborima za Europski parlament svaki se glas treba čuti, a to uključuje i glasove onih koji su 
zbog različitih razloga napustili svoju matičnu zemlju. Ponekad iz osobnih razloga, ali često su 
bili prisiljeni potražiti posao i novo životno okruženje u nekoj drugoj zemlji također zbog 
ekonomske krize. Mjere štednje, koje je takozvana Troika nametnula njihovim matičnim 
zemljama, onemogućuju mnogima da tamo ostvare perspektivu za život. Europske institucije 
su natjerale gotovo sve zemlje na smanjenje troškova, posebno u socijalnom sektoru i na 
polju komunalnih i javnih usluga. Rezultati su ekonomska depresija i stvarne patnje, kao i 
gubitak perspektive za siromašnije ljude u svim zemljama EU. Politika koju provodi kancelarka 
Merkel je u velikoj mjeri suodgovorna za to.

Zbog tih razloga možemo reći da jedino jačanje ljevice LINKE-a na europskim izborima može 

pridonijeti razvoju političkog smjera u Europi, snažnije usmjerenog na socijalnu i kohezijsku 
politiku. DIE LINKE u Njemačkoj ima vjerodostojnu alternativnu viziju za Europu. Više 
informacija o tome može se naći na www.dielinke-sachsen.de.

Izbori za Europski parlament u saveznoj 
pokrajini Sachsen se održavaju 25. svibnja 
2014. Građanke i građani EU-a mogu 

iskoristiti svoje biračko pravo u mjestu gdje 
žive u Europskoj uniji ili u svojoj matičnoj 
zemlji. Ako želite Vaš glas dati nekoj od 
njemačkih stranaka u saveznoj pokrajini 
Sachsen morate:

biti građanka ili građanin Europske unije,

biti stariji od 18 godina,

imati prijavljeno prebivalište (boravište),

u Saskoj (Saksoniji), se registrirati u 
popis birača za izbore zaključno s 

4. travnja 2014. 
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